
АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА 

по результатам оценки удовлетворенности педагогических 

работников условиями и организацией образовательной деятельности по 

профессии 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной 

сварки (наплавки) 
 

В рамках реализации мероприятий внутренней системы оценки качества 

образования в техникуме было организовано анкетирование педагогических 

работников с целью оценки уровня удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности. 

Анкетирование проводилось в 2022 году по заранее разработанному 

графику. Исследование являлось добровольным и проходило на анонимной 

основе. 

Анкетирование состоялось в соответствии с планом, в исследовании 

приняли участие 100% от общего числа педагогических работников, 

реализующих образовательную программу 15.01.05 Сварщик (ручной и 

частично механизированной сварки (наплавки). 

Результаты анкетирования были аккумулированы в единой базе, 

систематизированы и обработаны. 

Изучение удовлетворенности педагогических работников 

осуществлялась по следующим критериям: 

 Удовлетворенность организацией быта техникума; 

 Удовлетворенность организацией учебно-воспитательного процесса; 

 Удовлетворенность психологическим климатом; 

 Удовлетворенность своей профессиональной деятельностью, 

результатами своей профессиональной деятельности, готовностью к 

инновационной деятельности. 

 

Сводные данные по результатам опроса представлены в таблице 1. 

 

Таблица 1 – Уровень удовлетворенности педагогических работников 

условиями и организацией образовательной деятельности по профессии 

15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 

(данные 2022 года)  
Критерий Уровень удовлетворенности, % 

удовлетворен скорее 

удовлетворен 

абсолютно не 

удовлетворен 

Насколько Вы удовлетворены организацией 

быта техникума? 
92,1 7,9 0 

Насколько Вы удовлетворены организацией 

учебно-воспитательного процесса?  
97,2 2,8 0 

Насколько Вы удовлетворены 

психологическим климатом в коллективе? 
95,7 4,3 0 

Насколько Вы удовлетворены своей 

профессиональной деятельностью, 

результатами своей профессиональной 

97,5 2,5 0 



деятельности, готовностью к инновационной 

деятельности? 

Итого 95,6 4,4 0 

 

Наиболее удовлетворены педагогические работники по показателю 

«Удовлетворенность своей профессиональной деятельностью, результатами 

своей профессиональной деятельности, готовностью к инновационной 

деятельности» (удовлетворен – 97,5 %, скорее удовлетворен – 2,5 %). 

По результатам опроса общая удовлетворенность педагогических 

работников условиями и организацией образовательной деятельности по 

профессии 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки 

(наплавки) составила:  

95,6 % – удовлетворены; 

4,4 % – скорее удовлетворены. 

 


